

Расписание богослужений

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА С. 17

Храм Святителя Николая

(пос. Ёлкино, тел.: 9-86-13, 6-48-92)

9 ноября, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. **10 ноября, суббота. 9:00** — Часы. Божественная литургия. **11:00** — Отпевание, панихида. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. **14:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **11 ноября, воскресенье. 9:00** — Часы. Божественная литургия. Молебен. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. ■

Храм Трёх Святителей

(г. Нижняя Тура, ул. Чапаева, тел. 8-982-642-12-30)

8 ноября, четверг. 16:00 — Акафист св. Иоанну Тобольскому. **9 ноября, пятница. 15:00** — Акафист святым Царственным страстотерпцам. **16:00** — Вечерня. Исповедь. **10 ноября, суббота. 8:30** — Часы. Божественная литургия. **10:30** — Панихида. Отпевание. **12:00** — Огласительная беседа. Крещение. **15:00** — Вечерня. Исповедь. **11 ноября, воскресенье. 8:00** — Акафист Трёх Святителям. **8:30** — Часы. Божественная литургия. Молебны. **10:00** — Занятия в детской воскресной школе. **13:00** — Воскресная школа для взрослых. **14 ноября, среда. 16:00** — Акафист Пресвятой Богородице. **15 ноября, четверг. 16:00** — Акафист св. Иоанну Тобольскому. ■



По сообщениям полиции

Тревожная хроника

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: **02, 2-76-16**, сайт: **Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области 8 (343) 358-71-61**, сайт: **66.mvd.ru**.

С 29 октября по 4 ноября в Дежурную часть отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 150 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. Из них по фактам ДТП — 8, все без пострадавших. По каждому факту проводятся проверки.

30 октября сотрудниками ОГИБДД в ночное время на перекрестке ул. 40 лет Октября — Декабристов был остановлен автомобиль под управлением гр-ки Ш., у которой имелись признаки опьянения. Гр-ка Ш. 1991 г.р. была задержана и доставлена в отдел полиции № 31, где при личном досмотре у неё было обнаружено и изъято наркотическое средство. По признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ, сотрудниками отделения дознания 2 ноября возбуждено уголовное дело.

1 ноября в магазине по адресу: ул. Ленина, д. 119 сотрудниками полиции выявлен

факт незаконной реализации алкогольной продукции (водка). Данная продукция изъята, продавец гр. К. привлечена к административной ответственности по ст. 14.2 КоАП РФ.

2 ноября в магазине по адресу: ул. Советская, д. 10 в посёлке Ис сотрудниками полиции выявлен факт незаконной реализации спиртосодержащей продукции (так называемые «фунфырики»). Проводится проверка, спиртосодержащая продукция изъята, по результатам исследования будет принято процессуальное решение.



3 ноября в магазине по адресу: ул. Декабристов, д. 1в сотрудниками полиции выявлен факт незаконной реализации алкогольной продукции (пиво) после 23:00. Данная продукция изъята, решается вопрос о привлечении правонарушителя к административной ответственности по ст. 14.2 КоАП РФ.

4 ноября в 19:40 в дежурную часть поступило сообщение из отделения «скорой» Нижнетуринской центральной городской больницы о том, что гр-ке Т. 1959 г.р. оказана медицинская помощь. Диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибы мягких тканей лица и грудной клетки. Проводится проверка.

В тот же день в 6:40 в дежурную часть отдела полиции № 31 поступило сообщение из отделения «скорой» о том, что гр. Е. 1995 г.р. оказана медицинская помощь. Ди-

агноз: резаная рана передней поверхности грудной клетки. Телесные повреждения гр. Е. получил у кафе по ул. Молодёжной. Проводится проверка.

Информация о государственных услугах, предоставляемых ОП № 31 МО МВД России по Свердловской области, в том числе в электронном виде: единый портал — www.gosuslugi.ru. ■

Служба 01

Нижняя Тура

За период с 29 октября по 4 ноября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд — в связи с загоранием неэксплуатируемого здания (посёлок Ис, ул. Советская); 2 — на место горения мусора (Нижняя Тура, ул. Декабристов; посёлок Ис, ул. Ле-



нина); 3 — ложных; остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости. ■

ОГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: **02, 2-68-77**.

С 29 октября по 4 ноября на территории обслуживания ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной» выявлено 240 нарушений ПДД РФ. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к административной ответственности 18 водителей; непредоставление преимущества в движении пешеходам — 33; нарушение правил перевозки детей — 3; управление ТС, где светопротуска-

ние стёкол (в том числе покрытых прозрачными цветными плёнками) не соответствует требованиям техрегламента о безопасности колёсных ТС, — 13; нарушение ПДД — 46 пешеходов. Зарегистрировано 7 ДТП.

29 октября в 13:20 в районе ул. Сиротина, д. 16 водитель а/м «ВАЗ-21093» не справился с управлением и допустил наезд на стоящий а/м «Форд». Причинён материальный ущерб.

31 октября в 18:20 на нерегулируемом перекрестке улиц Нагорная и Объездная водитель, управляя а/м «Субару Импреза», не предоставил преимущество в движении а/м «Ниссан Куб», допустил



с ним столкновение, причинив материальный ущерб.

1 ноября в 18:50 на перекрестке улиц Юбилейная и Ленина водитель а/м «Исузу» не учёл безопасную дистанцию до движущегося впереди а/м «Тойота Королла», совершив с ним столкновение. Причинён материальный ущерб.

Со 2 по 5 ноября был проведён рейд, направленный на выявление лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, лишённых права управления ТС и не имеющих такого права. За управление ТС в состоянии опьянения в ходе рейда привлечены к ответственности 3 водителя, 1 из них — к административной, 2 других — к уголовной, т.к.

эти нарушения повторные и предусматривают наказание по ст. 264.1 УК РФ.

Напомним, что за езду в состоянии опьянения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 30000 руб. с лишением водительских прав на срок до 2-х лет. Если нарушитель будет пойман повторно, он будет привлечён к уголовной ответственности и может лишиться свободы на срок до 2-х лет.

С. ЗАЙЦЕВ,
начальник ОГИБДД ОМВД
России по ГО «Город Лесной»,
старший лейтенант полиции

Нижняя Тура

Телефоны дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: **02, 2-76-16**.

С 29 октября по 4 ноября выявлено 215 нарушений ПДД. Из них: 47 совершено пешеходами; 42 водителя не были пристёгнуты ремнями безопасности; 39 — управляли ТС без полиса ОСАГО; 10 — вели ТС, где установлены стёкла, светопротускающие не соответствуют требованиям техрегламента о безопасности колёсных ТС; 6 — без документов; 7 — управляли ТС с нечитаемыми государственными регистрационными

знаками; 3 — не имея права управления; 2 — в состоянии алкогольного опьянения; 1 — не выполнил законного требования сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения; 2 — перевозили детей без специальных детских удерживающих устройств; 18 — не выполнили требования ПДД уступить дорогу пешеходам; 6 — не соблюдали требования, предписанные дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги; 1 — будет привлечён к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ за повторное нарушение ПДД (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения).



5 ноября на одном из участков автодороги Екатеринбург - Серов

За текущий период на территории НТГО произошло 5 ДТП, в результате одного из которых пострадал ребёнок-пассажир.

5 ноября примерно в 12:20 на автодороге Екатеринбург — Серов води-

тель а/м «ВАЗ-21043» не учёл дорожные и метеорологические условия, не выбрал безопасную скорость для движения, не справился с управлением ТС и допустил съезд с проезжей части дороги с последующим опроки-

дыванием автомобиля. В результате ДТП пострадал пассажир — девочка 2010 года рождения. В салоне автомобиля она находилась вместе с родителями, сидела на заднем пассажирском сидении справа, была пристёгнута штатным ремнём безопасности. В Центральной городской больнице Нижней Туры ребёнку поставлен диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана лица, ушиб позвоночника. Девочка госпитализирована в медицинское учреждение. По факту ДТП ведётся проверка.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»

ОМВД

Ни шипа, ни жезла

Знак «Шипы» для авто скоро не понадобится

ВСЕ заинтересованные ведомства уже согласовали проект постановления правительства, которое исключит знак «Шипы» из Правил дорожного движения. Об этом говорится в ответе заместителя министра внутренних дел России Михаила ВАНИЧКИНА на депутатский запрос. Замминистра поясняет, что такая позиция связана с отсутствием значительного влияния шипованной резины на характер движения автомобиля.

Напомним, что этот знак появился в правилах в советские годы. И тогда в этом была необходимость. Шипы вылетали из шин и могли повредить стёкла едущего сзади автомобиля. К тому же эффективность торможения на гипсованных шинах была значительно лучше. А значит, тот, кто едет сзади и без шипов, должен держать большую дистанцию.

Но технологии ушли далеко вперёд, и сейчас эффективность торможения шипованных и нешипованных шин не сильно отличается. Поэтому необходимости в этом знаке больше нет. Тем не менее, в прошлом году за его отсутствие начали активно штрафовать водителей. Случилось это потому, что его вместе со знаком «Неопытный водитель» сделали обязательным.

Между тем начальник Госавтоинспекции МВД России Михаил ЧЕРНИКОВ не раз заявлял, что наказывать за отсутствие этого знака не следует.

Проект постановления правительства, который этот знак отменяет, был направлен в правительство ещё в июле этого года. Он прошёл все необходимые согласования. Дело осталось за малым — за подписью. Но большинство автомобилистов уже «переобули свои коней в зимнюю обувь», а постановление пока не подписано. Так что формально этот знак вешать пока ещё нужно. Но автоинспекторы, правда, услышали наказ своего начальника и пообещали, что за отсутствие треугольника с большой буквой «Ш» штрафовать не будут.

ПО ИНФ. СМИ